



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
AGENȚIA NAȚIONALĂ A MEDICAMENTULUI
ȘI A DISPOZITIVELOR MEDICALE DIN ROMÂNIA
Str. Av. Sănătescu nr. 48, sector 1, 011478 București
Tel: +4021-317.11.00
Fax: +4021-316.34.97
www.anm.ro

ANUNȚ

privind rezultatul interviului pentru ocuparea fără concurs, a funcțiilor contractuale vacante din cadrul Direcția generale inspecție farmaceutică din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România

Având în vedere prevederile Ordinului ministrului sănătății nr. 905/2020 pentru aprobarea Metodologiei privind ocuparea, fără concurs, a posturilor vacante sau temporar vacante din cadrul Ministerului Sănătății și unităților aflate în subordinea, coordonarea și sub autoritatea Ministerului Sănătății, inclusiv funcțiile publice de execuție și conducere, pe perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României, conform art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare, comisia de selecție a dosarelor comunică următoarele rezultate ale interviului:

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNCȚIA PENTRU CARE A APLICAT	REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR	PUNCTAJ PROBĂ INTERVIU	OBSERVAȚII
DIRECȚIA ADMINISTRAREA PROCESELOR DGIF					
1	OLTEANU MIHAI VICTOR	Inspector de specialitate gr. IA (farmacist)	ADMIS		ABSENT
2	SASMIREȘAN ALINA RALUCA	Inspector de specialitate gr. IA (farmacist)	ADMIS	88 puncte	ADMIS
SERVICIUL ALERTĂ RAPIDĂ, MEDICAMENTE FALSIFICATE					
1	SASMIREȘAN ALINA RALUCA	Inspector de specialitate gr. IA (farmacist)	ADMIS	48 puncte	RESPINS
2	MATEI CRISTINA - ȘTEFANIA	Inspector de specialitate gr. IA (farmacist)	ADMIS	74 puncte	ADMIS

Candidatul care a obținut cel mai mare punctaj la proba de interviu, este declarat „ADMIS” pentru ocuparea funcției de Inspector de specialitate gr. IA (farmacist) la Direcția generală inspecție farmaceutică, din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România

Afișat astăzi 16.03.2021